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SAJTÓKÖZLEMÉNY   
GYEREKESÉLY PROGRAMOK INFRASTRUKTURÁLIS HÁTTERE A MEZŐCSÁTI JÁRÁSBAN! 
 

A fejlesztés célja a gyerekesély programok sikeres megvalósításának elősegítése a foglalkozásoknak 

helyszínt adó épületek korszerűsítésével, felújításával, a korábban létrehozott közösségi terek 

felújításával, a korosztályi igényeket figyelembe vevő eszközök beszerzésével, a járáson belüli 

hozzáférést, mobilitást erősítő jármű biztosításával, egyéb helyi szükségletekre épülő beruházások 

megvalósításával. A beruházást az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Programból nyert Európai 

Unió és Magyarország költségvetése társfinanszírozásából nyújtott, vissza nem térítendő támogatás 

fedezi. A projekt összköltsége 100,00 millió forint. 

 

A projekt alapvető célja a Nemzeti Stratégia alapelveivel és prioritásaival összhangban álló, helyi 

szükségletekre épülő gyermek- és ifjúsági politika kialakítása és megvalósítása, a gyermekeket és családjaikat 

érintő szolgáltatások összehangolása és fejlesztése, a kistérségekben élő gyermekek és gyermekes családok 

esélyeinek növelése érdekében. A program elsődleges célcsoportjába a gyerekek, fiatalok és családjaik 

tartoznak, kiemelt figyelemmel a szegénységben élőkre.  

A beruházás keretében megvalósult 2 közösségi szolgáltató ház és 1 csecsemő- és anyaotthon (gyerekesély 

épület) belső felújítása, átalakítása, továbbá 2 ifjúsági pont szolgáltatást befogadó épület felújítása. Felújított 

vagy átalakított, a gyermekesély programokhoz kapcsolódó épületek férőhely kapacitása 234 fő. Az épületeket 

érintő építési projektelemeket a szolgáltatások működtetéséhez szükséges eszközbeszerzés és a gyerekesély 

iroda felújítása egészítette ki. A projekt keretében 2 kültéri közösségi játszótér jött létre. 

 

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával az 

Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program keretén belül valósult meg. 

 

 

 

További információ kérhető: 

Siposné Horváth Anita Ágnes elnök 

Mezőcsát Kistérség Többcélú Tárulása 

3450 Mezőcsát, Hősök tere 1. 

Telefon: 06-49/552-046 


